

Modelbesluit om bestelling te plaatsen bij de geselecteerde inschrijver aan wie de raamovereenkomst is gegund door de aankoopcentrale van de FPD 

Betreft: Bestelling bij de geselecteerde inschijver aan wie de raamovereenkosmt van de FPD is gegund 

Het College van Burgemeester en Schepenen / Raad voor Maatschappelijk Welzijn / Vast bureau [indien delegatie aan het Vast Bureau overeenkomstig met art 84, §§ 2-3 de OCMW-wet],

Gelet op de Nieuwe gemeentewet [de organieke OCMW-wet],  

Gelet op de wet van 17 juni 2016 inzake overheidsopdrachten;

Gelet op de wet van 17 juni 2013 betreffende de motivering, de informatie en de rechtsmiddelen inzake overheidsopdrachten, bepaalde opdrachten voor werken, leveringen en diensten en concessies;

Gelet op het Koninklijk besluit van 18 april 2017 plaatsing overheidsopdrachten in de klassieke sectoren;

Gelet op het Koninklijk besluit van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene uitvoeringsregels van de overheidsopdrachten;

[enkel voor gemeenten] Gelet het Besluit van de Brusselse Hoofdstedelijke Regering van 16 juli 1998 betreffende de overlegging aan de Regering van de akten van de gemeenteoverheden met het oog op de uitoefening van het administratief toezicht;

Overwegende het lastenboek van de Federale Pensioendienst voor de overheidsopdracht voor diensten “Aanduiden van een instelling voor bedrijfspensioenvoorziening voor provinciale en plaatselijke overheden” (nr. SFPD/S2100/2022/05);

Overwegende dat het beheerscomité van de provinciale en plaatselijke besturen op 29 augustus 2022 heeft besloten de overheidsopdracht met als onderwerp “Aanduiden van een instelling voor bedrijfspensioenvoorziening voor provinciale en plaatselijke overheden” te gunnen aan Ethias Pension Fund OFP, overeenkomstig de toepasselijke aanbestedingsdocumenten. 

Overwegende dat krachtens artikel 47, § 2, van de wet van 17 juni 2016 een aanbestedende dienst die zijn toevlucht neemt tot een aankoopcentrale, vrijgesteld wordt van de verplichting om zelf een gunningsprocedure te organiseren;

Gelet op het besluit van de Gemeenteraad / Raad voor Maatschappelijk Welzijn van [...] om aan te sluiten bij de aankoopcentrale van de federale pensioendienst, met het oog op de invoering[of voortzetting] van een tweede pensioenpijler voor contractuele personeelsleden, een besluit dat op [...] aan de toezichthoudende autoriteit is overgemaakt;
 

Gelet op het besluit van Gemeenteraad / Raad voor maatschappelijk welzijn van [...] om gebruik te maken van de diensten van de inschrijver aan wie de raamovereenkomst is gegund door de aankoopcentrale van de FPD en om de documenten betreffende de vaststelling van een aanvullend pensioen voor het contractueel personeel van [de gemeente/de OCMW] te stemmen;

BESLUIT:

1° bestelling te plaatsen bij Ethias Pension Fund OFP, de geselecteerde inschrijver van de raamovereenkomst gesloten door de aankoopcentrale van de Federale Pensioendienst, voor de diensten beschreven in de beslissing [de principiële beslissing om gebruik te maken van de diensten van de geselecteerde inschrijver van de raamovereenkomst opnieuw identificeren] ; 

2° De uitgaven te financieren die voortvloeien uit de kredieten in de artikelen … 

3° De heer/mevrouw [...] te benoemen om de gemeente/stad/het OCMW te vertegenwoordigen op de Algemene vergadering van Ethias Pension Fund;
 
4° Dit besluit over te maken aan de Minister belast met het administratief toezicht [voor de gemeenten] / aan het Verenigd College en het College van Burgemeester en Schepenen [voor de OCMW's].

